I'OPIIIHBOIIJIABHIBCBKA MICBKA PAJTA
MOJITABCBKOI OBJIACTI

([pyra cecist BOCbMOro CKIMKaHHs)
PIIIEHHA
26 aucronmaga 2020

IIpo npuBaTHU3anio KiMHaTH
Ne 526 y rypTOKUTKY
1o ByJ. Ctponu, 0ya. Ne 23

Ha mincrasi 3asBu rp. Cac Taminu CtaHicinasiBHUA 32 HEMOBHOJIITHBOTO CHHA
rp. Cac Kupuna AnupiiioBuda, Kepyrouuch cT. 26, c¢r. 59 3akony Ykpainu «IIpo
MICIIEBE CaMOBpsiAyBaHHA B YKpaiHi», 3akoHamu Ykpainu «IIpo mnpuBartuzaiiiro
JEP>KaBHOTO KUTIOBOro oHay» Ta «lIpo 3abe3nedyeHHs peanizailii >KUTIOBUX MpPaB
MEUIKAHIIIB TYpPTOXUTKIBY, [lonoXkeHHsM ~Mpo MOpPSAOK Mepefadi  KBapTUP
(OynMHKIB), SKWIMX MpPHUMIMIEHh Yy T[YPTOXKUTKAX Yy BIACHICTh TPOMAJSH,
3aTBEP/PKEHUM  Haka3oM MiHicTepcTRa 3  MHUTaHb  JKUTIOBO-KOMYHAJIbHOTO
rocriogapcTBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396, 31 3MiHamMu Ta JOMOBHEHHSIMH,
BpPaxoBYIOUM MPOMO3UIi MOCTIHHOI KOMicii 3 MUTaHb KOMYHAJIbHOI BJIACHOCTI Ta
npuBatu3aiii (mpotokon Ne 1 Big 17.11.2020), 'opimHbomiaBHiBChKa MiChbKa pajaa
[TonTaBchkoi 00macTi

BUPIHINJIA:

1. Ilepematu kune mOpuMilleHHs KiMHaTH Ne 526 y TypTOXHTKY,
po3ramoBaHoMy 3a anpecoro: Byn. Ctponu, Oya. Ne 23, y mpuBaTHY BJIACHICTh
rp. Cac Kupuiia Anapiiiosuya.

2. 3aTBepUTH PO3paxyHOK IUIONI KIMHATH, 110 O€30IJIaTHO MPUBATU3YETHCS
(101aTOK).

3. TonoBi ~oprany mnOpuBaTH3alii JEp>KaBHOTO  JKUTIOBOrO  (QOHIY
["opimabomiaBHiBebK01 Michbkoi panu IlonTaBcekoi oGmacti
3a0€3MeYNTH GPOPMIICHHS y JECATHUICHHUN TEPMiH CBIJOLTBA MPO MPABO BIACHOCTI
Ta TOCBIYESHHS Ha OJCPXAHHS HAJEKHOTO MEIIKAHLIO JKHJIOTO MPUMIIICHHS Y
TYPTOXUTKY, KUTIOBOTO Y€Ky Ha CyMY BIANOBITHO IO PO3PAXYHKY.

MicbKH#M roJjioBa (migmucaHo) J.I'. bukos



JlomaTok
70 pitmeHHs 2 cecii 8 CKIMKaHHS
["opimHBOIIIaBHIBCHKOT MiCHKOT paan

26.11.2020

Po3paxynoxk
IUIOLII KIMHATH, 10 0€30IJIATHO MPUBATU3YETHCS 32 aIPECOIO:

Bynuisg Ctponu, OyauHok Ne 23, kimHaTa Ne 526
1. 3aranbHa moma kimHaTH 13,3 kB.M (I1)
2. KinbkicTsb 0ci0, aki 0epyTh yyacTh y nmpuBatusaiii’ 1 (M)
3. Po3Mip 3aranpHOi 1o, mo miaisrae 6e30miaTiii nepeadl BiAMOBIAHO 10
3aKoHy:

[I6=M1*21+10=31,0 kB.M
4. BiiHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B = (1) 13,3 * 0,18 = 2-39 rpr
5. CyMa KUTJIOBHX YEKiB, SIKa IiisIra€ BUIA4Yl MEITKAHIISIM:

Cu = ((116) 31,0 — (I1) 13,3) * 0,18 = 3-19 rpu

[Tiamuc BiAMOBIAAIBHOT 32 PO3pPaXyHOK 0CO0HU

[Tigmuc ocoOwu, sika HpUBATU3Y€E KIMHATY

JIupexTop AenapTaMeHTy
€KOHOMIYHOTO PO3BUTKY Ta PECYPCIB (minmucano)  O.B. OBunmHHIKOBa

Bux. I'pinuenko T.M.



